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1. Buket sadece cift rakamlari kullanarak
Uc basamakli rakamlar farkli en kictk
sayy: olusturmustur. Arda, Buketin
olusturdugu saydan baslayarak geriye
dogru onar ritmik sayma yapmistir.
Ardanin sdyledigi 5. ve 6. saynin
toplami kactir?
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. Bilal G¢ basamakli bir say olusturuyor,
Olusturdugu saynin 6zellikleri su sekil-
dedir:

- Saynin rakamlari farklidir,
- Birler ve onlar basamagindaki rakam-
lar en kicUk cift rakamlardir. ©, 2

- Yuzler basamag Sten kicuk cift
rakamdir(&), 2, © ﬁoﬂj&“\:"‘lirn F“,E glz\d*
Bu bilgilere gére Bilalin“olusturdugu

en kictk say ile rakamlari farkl ¢
basamakli en kucik tek saynin toplam:
kactir?
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3. 256 = 2+6=8 (sogldoki cift rakamlar
toplanir.)
927 %= 9+7=16 (saydaki tek rakamlar
toplanir.)
Yukaridaki bilgilere gére 332 M
574 % saylarinin toplami kactir?
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4. A ve B Uc basamakli rakamlar farkl,
saylardir. A saysi B saysindan kiicUktar,
Bu saylarin toplami 648 olduguna gére
B saysinin alabilecegi en buyuk deger
kactir?
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5. Bir W isleminde 1. toplanan 295,

2. toplanan ise 1. toplanandan 136
fazladir. Bu toplama isleminde toplam
kactir?
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6. 8. Bir alisveris merkezinde ocak aynda
167 adet camasir makinesi satilmistir.
Subat aynda, ocak ayndan 127 fazla,
mart aynda ise bir 6nceki ogdon 35
az camasir makinesi satilmistir, Ue ayda
Tanerin bilgisayar programinda yazdigi toplam satilan camasir makinesi saysi
komut asagidaki gibidir, kactir? o
1= Girilen sayy onlar basamaginin cOZUM: ot
basamak degeri ile topla., Ocat. Suber Mar é?—g
2- Elde edilen saydan tc basamakl —-—-—‘",5_""_ ""if?-:————- 2-«%? + 167
en kictk cift sayy cikar, 16 +12__ :__,}———:S“‘ 305
3- Cikan sayy kendisi ile topla. 298 1S — 1
Buna gére programa girilen say 468
olduguna gére son komuttan sonra %
elde edilen say kactir? ]
Gl (. A == éw § 9. Bir magazadan 1 pantolon 1 gémlek
oy uby ?L‘Z LY % alan Ali Bey 258 TL odemistir.
“"‘Lzr 462 ﬁ §56 Qg Bir pantolonun fiyati 165 TL olduguna
‘ 528 ° gére 1 adet pantolon 2 adet gémlek
alan birisi kac TL &éder?
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Buytk porsiyon tc dilimden, kicuk i
porsiyon bir dilimden olusmaktadir. 3
kisilik bir aile ki buytk porsiyon pasta,
6 kisilik diger bir aile kisi basi %)‘irer tane| 1.0.Bir sinemada 654 tane seyirci vardrr,
kiictk porsiyon pasta almistir. Odedikler Bu seyircilerin 247 tanesi cocuk, 235
Ucretler arasinda I(CI(; liralik fark var- tqnesi kadin oldugunq 96re ch_; tane
dir? erkek segif‘ci vardir?
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11. Aralarinda otuzar sogfo fark bulunan
4 kitabin en az 154 sagfo ise

kitaplarin sayfalarinin toplami kactir?
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12. Manavin 550 kilogram meyvesi vardir,
Din 148 kilogram, bugin de dinden
36 kilogram fazlasini satti. Manavin §
satilacak kag kilogram meyvesi 3
kalmistir? Qi
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1.3. Irmakin babasi bahceden 1. gin 264
kilogram, 2.gtn 295 kilogram, 3. gin
322 kilogram elma topladi. Babasi bu

elmalarin 566 kilogramini satt.
Geriye kac kilogram elma kaldi?
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14 Hakan'n annesi, Hakan'dan 32 yos

blyukttr. Babasi ise annesinden 7
yas buydktur. Hakanin babasi 64

yasinda olduguna gére Hakan kac

yasindadir?
CcOZUM:
o A

T W S AT N AN
1 | Tt 0
= O T T T
ol T T O
e B b v

A
il

il inn
Ml

Bir kitapliktaki 400 kitabin 126 tanesi

masal kitabi, 148 tanesi hikaye kitabi,

geri kalanlari ise siir kitabidir. Kitaplik-
ta kac tane siir kitabi vardir?
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1 6. Mericin 285 liras, Zeynepin ise
Meric'ten 136 lira eksik parasi var.
lkisinin paralari toplami 700 TL'den

ne kadar eksiktir?
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17 Izcilik yapan Cemiin, kul-
landigr durbun uzaktaki

nesneleri 156 metre daha
yakinda géstermektedir. 500
metre mesafede olan bir
cisim dirbin sayesinde kag

sonerhoca.net
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metre uzaklikta gérUnUr'?
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1.8. Deniz, cicekcideki papatya saysini
350, lalelerin saysini 330 olarak
tahmin etmistir. Cicekcideki ciceklerin
toplami en az ka¢ olabilir? (Onluga
yuvarlanarak cicek saylarinin: toplam
hescplonmshr.) _
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Gomlek 122
Pantolon | ...
Kazak 135

Bir giym magazasindaki fiyat listesinin
bir kismi yukarida verilmistir.

Demir, 2 gémlek T pantolon ve 2
kazaga 800 lira verip 142 lira para

Ustt almistir. Buna gére pantolon

kac liradir?
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Selin, evden cikip manava ugramistir,
Manavdan alisveris yaptiktan sonra
kasaba gecmistir. Sonra da oradan

eve gecmistir, Selin kac adim atmistir?

z0M: 296
cozI T

+ 1 %%
—7%5S0 _

//’_—w




